
Fractions et problèmes. 

Exercice 1 : 

Pierre, Marc et Louna se sont présentés à l’élection des délégués du collège. 

Pierre a obtenu 
5

2
des voix et Marc 

15

4
des voix. 

1) Calculer la proportion des voix obtenues par les deux garçons. 

2) En déduire la proportion des voix obtenues par Louna. 

3) Quel élève a obtenu le plus de voix ? 
4) Sachant que l’effectif du collège est de 750 élèves, calculer le nombre de voix obtenues par chaque candidat. 
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du reste des voix. 

1) Calculer la proportion des voix obtenues par les deux garçons. 

2) En déduire la proportion des voix obtenues par Louna. 
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4) Sachant que l’effectif du collège est de 750 élèves, calculer le nombre de voix obtenues par chaque candidat. 
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